
Informace  k  registraci  závodníků 
 
 
 Chce-li sportovní klub nebo místní organizace  ČRS a MRS do soutěží 
RT či  LRU uvedených v termínových kalendářích ÚO přihlásit svoje členy,  
musí je mít uvedené na oddělení sportu a mládeže  sekretariátu  Rady  ČRS 
v  tzv. registraci  závodníků.  Jestliže  v  této  databázi  ještě  zapsaní  nejsou  
a  nemají tudíž  platný registrační průkaz sportovce  pro sportovní rybolov,  
je  nutné  poslat  žádost o jejich registraci s patřičnými údaji  (viz ukázkové 
formuláře) na adresu: 
 
    Český rybářský svaz 
    Oddělení sportu a mládeže 
    Nad Olšinami 31 
    100 00  Praha 10 
 
    nebo e-mailem:   
    fiserova@rybsvaz.cz  
 
 Po obdržení  této žádosti budou všem zájemcům vystaveny registrační 
průkazy a poslány na uvedenou adresu nebo předány jinak dle dohody.  
  
 Pozor,  v  roce  2001  byla  provedena  přeregistrace  (z  karet  do  PC) 
a všem zaregistrovaným závodníkům byly vystaveny nové průkazy. 
 Od  roku   2001  jsou  také  v platnosti  registrační  známky  sportovce  
(mládež do 15 let = 50,- Kč,  dorost a dospělí = 100,- Kč).  Tato známka platí 
vždy  jeden  kalendářní  rok  a  musí  ji  mít  ve svém  RP  vylepenou  každý 
závodník,  který se účastní  závodů  uvedených  v termínových  kalendářích 
ÚORT a ÚOLRU (plavaná, muška, přívlač). Koupit ji lze na všech ÚS ČRS 
a MRS, popřípadě po předchozí dohodě osobně v oddělení sportu a mládeže 
sekretariátu Rady ČRS nebo u garanta (pořadatele) závodu.  
                 
 Shrnuto:  Pro  účast  v soutěžích RT a LRU uvedených v termínových 
kalendářích  ústředních  odborů  Rady ČRS  musí  každý  závodník vlastnit 
svůj   registrační  průkaz  sportovce  pro  sportovní  rybolov   vystavený  na  
oddělení  sportu  a  mládeže sekretariátu Rady ČRS,   potvrzený příslušnou 
místní organizací  či  sportovním klubem  a  opatřený nalepenou registrační 
známkou sportovce.  
 
 K  aktualizaci  uvedené  databáze  je potřeba  hlásit  veškeré  pozdější 
změny v původních údajích (možno i telefonicky: 2748 11 751-3, linka 135). 
   


